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ZÁPIS 

ze 104. členské schůze Regionu Podluží 

dne 5. 2. 2025 v Kosticích   

 

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta obce, předseda DSO 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta obce, místopředseda DSO 

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarosta 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka  

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Jan Vlašic   Mikulčice – investiční pracovník   

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatelka:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Hosté: 

• Ing. Milan Salajka   Dolní Bojanovice – místostarosta 

• Anežka Hřibová   Čejkovice – místostarostka  

• Bc. Zuzana Jandáková  M. N. Ves – starostka 

• Mgr. Jiří Fila    M. N. Ves – místostarosta 

• Mgr. Klára Kvitová   Moravský Žižkov 

• Jana Šupová    Prušánky – místostarostka 

• Mgr. Petr Sláma   Týnec – místostarosta 

• Ing. Eva Rajchmanová  senátorka PČR 

• Bc. Jan Neduchal   MAS Jižní Slovácko 

• Ing. Kamil Spurný   FLOWBOX 

• Ing. Radek Fiala   FLOWBOX 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Prezentace – FLOWBOX  

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Program LIFE 

5. Organizační záležitosti: 

- Výjezdní zasedání 

- Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2025 
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6. Různé: 

- Zpravodaj Zvony Podluží 

- Dětské soutěžní přehlídky na Podluží  

7. Diskuze 

8. Závěr 
 
 

Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga přivítal všechny přítomné, a předal slovo místopředsedovi 

svazku, Mgr. Josefu Osičkovi. Místopředseda svazku RP, Mgr. Josef Osička taktéž přivítal všechny 

přítomné a seznámil všechny s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-

zdržel se. Místopředseda svazku následně předal slovo zástupcům společnosti FLOWBOX.   

Usnesení č. 1/104 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 2 – Prezentace FLOWBOX 

Zástupci společnosti FLOWBOX seznámili všechny přítomné s činností své společnosti, jež vyvíjí 

softwarovou platformu pro autonomní řízení energií. Poté následovala společná debata.   

Usnesení č. 2/104 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z prezentace společnosti FLOWBOX.  

             H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 3 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – Program LIFE.  

Usnesení č. 4/102 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

 H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 4 – Program LIFE 

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že po odsouhlasení členské schůze RP k zapojení do 

projektu LIFE byly připraveny nezbytné podklady, následně schváleny vedením RP a poté poslány 

zástupcům společnosti JINAG. Společnost JINAG na základě těchto podkladů vypracovala tzv. kartu 

projektu, která byla po schválení vedení RP podána na JMK.  

Usnesení č. 4/104 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o programu LIFE.  

 H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Organizační záležitosti 
 

Výjezdní zasedání RP  

Ing. Petra Křivánková seznámila všechny přítomné s podrobnými informacemi k výjezdnímu zasedání, 

které se uskuteční v termínu 25. – 27.2. 2025 v oblasti Horního Rakouska a jižních Čech. Program výjezdu 

bude v nejbližších dnech upřesněn a následně rozeslán všem přihlášeným účastníkům.  

Usnesení č. 5a/104 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k výjezdnímu zasedání RP 2025. 

 H: 13-0-0 
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Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2025  

Ing. Josef Smetana informoval přítomné, že do termínu 28. února 2025 je možno podat na JMK žádost o 

dotaci v rámci programu Podpora adaptačních zařízení na změnu klimatu v roce 2025. V rámci Regionu 

Podluží je možno najít další úsek pro revitalizaci a následnou údržbu stromořadí. Následovala debata, 

v níž byl navržen úsek „Moravský Žižkov – Prušánky, a dále následná péče o stromořadí v úseku obce 

Tvrdonice.  

Ing. Petra Křivánková dodala, že je také možnost do termínu 28.2.2025 podat žádost o dotaci v rámci 

programu Energion – Podpora energeticky úsporných opatření v roce 2025. Následovala debata.  

Usnesení č. 5b/104 

Členská schůze RP schvaluje podání žádosti o dotaci na JMK v rámci programu Podpora adaptačních 

opatření na změnu klimatu v roce 2025. 

H: 13-0-0 

Usnesení č. 5c/104 

Členská schůze RP schvaluje podání žádosti o dotaci na JMK v rámci programu Energion – Podpora 

energeticky úsporných opatření v roce 2025.  

H: 13-0-0 

Usnesení č. 5d/104 

Členská schůze RP schvaluje zapojení městyse Moravská Nová Ves do žádosti o dotaci na JMK v rámci 

připravovaného projektu do programu Energion – Podpora energeticky úsporných opatření v roce 2025.  

H: 13-0-0 

 
Bod programu č. 6 – Různé  

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o blížícím se termínu jarní 

distribuce zpravodaje Zvony Podluží. Navrhovala termín uzávěrky 14.3.2025. 

Usnesení č. 6a/104 

Členská schůze RP schvaluje navržený termín uzávěrky 14.3.2025 pro zpravodaj Zvony Podluží č. 35.  

H: 13-0-0 

 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o přípravách dětských soutěžních 

přehlídek na Podluží, které se v letošním roce uskuteční v následujících termínech: 

• 23.3.2025 Zpěváčci Podluží, Starý Poddvorov 

• 26.4.2025 Přehlídka DFS na Podluží, Moravský Žižkov  

• 25.5.2025 Verbíři Podluží, Mikulčice.  

Marcela Jakubíčková zároveň požádala všechny přítomné starosty, aby připomenuli vedoucím DFS 

v dané obci přihlášení na tuto plánovanou přehlídku DFS. Všichni jsou srdečně zváni.   

Usnesení č. 6b/104 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách dětských soutěžních přehlídek na Podluží.  

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 7 – Diskuze 

Senátorka, Ing. Eva Rajchmanová informovala všechny přítomné o problematice financování 

nepedagogických pracovníků MŠ a ZŠ zřizovaných obcemi. Záměr vlády je financování 

nepedagogických pracovníků „přenést“ na zřizovatele, tedy obce.  Následovala debata.  
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Bod programu č. 8 – Závěr 

Místopředseda svazku obcí, Mgr. Josef Osička poděkoval přítomným za účast a hostující obci Kostice 

v zastoupení Mgr. Libora Balgy za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve středu 

2.4.2025 v obci Dolní Bojanovice.                     

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Kosticích, dne 5. 2. 2025 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


